

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3727期

全市一体推进不敢腐不能腐不想腐 深化以案促改工作会议召开

11月13日上午,全市一体推进不敢腐不能腐不想腐深化以案促改工作会议以视频会议形式召开,深入学习十九届中央纪委四次全会特别是习近平总书记的重要讲话精神,贯彻落实全省一体推进不敢腐不能腐不想腐深化以案促改工作会议精神,总结我市全面从严治党成效,大力推进以案促改工作制度化常态化开展,不断把全面从严治党向纵深推进。市委书记周斌讲话,

市委副书记、市长张雷明主持会议。县委书记许红兵、县二级巡视员铁干卿、人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫等县级领导在我县分会场参加会议。

会议要求,必须从“三不”一体推进的高度认识以案促改,必须立足全市反腐败斗争的形势任务深化以案促改,必须着眼强化对权力运行的监督和制约、提升治理效能深化以案促改。(下转第二版)

□中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
□宝丰县融媒体中心承办
□电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年11月
星期二
庚子年十月初三

17

张雷明葛巧红到我县调研脱贫攻坚工作

11月13日下午,市长张雷明、市委副书记葛巧红到我县调研脱贫攻坚工作,强调要深入贯彻落实习近平总书记关于脱贫攻坚工作的重要论述和党的十九届五中全会精神,慎终如始、善作善成,以决战决胜的拼劲攻坚克难,持续提升脱贫攻坚质量成色,确保如期高质量打赢脱贫攻坚收官战。



张雷明先后到前营乡槐树岭村(如图)、关帝庙村部分贫困户家中走访,实地察看村容村貌、户容户貌等情况。家里有几口人,身体状况怎么样,在外务工收入是否稳定,享受了哪些帮扶政策……每到一户,张雷明都与贫困户亲切交谈,了解他们的家庭收支、危房改造、产业发展、政策落实等情况,询问还有什么困难和问题需要解决。“以前家里困难,在党和政府的帮助下,日子一天比一天好。现在脱了贫,日子越来越有奔头。”说起享受到的帮扶政策及今后发展,贫困户笑容满面、信心十足。张雷明叮嘱贫困户,遇到困难和问题及时向当地党委、政府反映,并鼓励他们撸起袖子加油干,把日子过得更加红火。

张雷明强调,当前,脱贫攻坚已到了决战决胜、全面收官的关键阶段。脱贫攻坚越到最后,越要在思想上“绷紧

弦”、在行动上“拉满弓”。各级各部门要紧盯目标任务全力冲刺,始终保持强劲攻坚态势,一鼓作气夺取脱贫攻坚收官战全面胜利,向党和人民交出一份满意答卷,确保脱贫成果真正经得起实践、人民和历史检验。要聚焦重点难点持续发力,坚持问题导向,聚焦“两不愁三保障”逐村逐户逐项查漏补缺,持续推动各项政策落实落细,不断巩固提升脱贫攻坚成果,有效防范返贫致贫风险,全面提高脱贫稳定性。要围绕乡村振兴不断探索,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,加快推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,着力促进农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。

县委书记许红兵、县长王代强,县领导郭杰、王红旗陪同调研。(朱亚旭/文 李得胜/图)

11月13日晚,县委书记许红兵主持召开县委书记专题会议,听取“四强县”办公室关于“百强县”建设暨县域治理“三起来”示范县创建指标完成情况、县产业集聚区落实县域经济发展审计调查工作、“看宝丰、议宝丰、兴宝丰”活动等工作情况汇报,对下一步工作提出明确要求。

就“四强县”建设工作,许红兵要求,各乡镇各责任单位要紧盯目标,找准差距,提升优势补足短板,深挖潜力包装项目,全力以赴完成预定目标任务,确保我县2020年创建成为全省第二批县域治理“三起来”示范县。

针对县产业集聚区各项工作,许红兵强调,一要高度重视审计整改工作,站位全县大局统筹考虑,拿出具体意见,制定可行方案,依法依规管理资产和土地,确保集聚区体制机制改革到位;二要发扬“马真”精神,开拓创新,真抓实干,争取成为各自岗位上的专家,培育产业集群,提高项目效益。三要优化营商环境,主动为企业提供优质服务,办实事、解难题,推进县域经济高质量发展。

就“看宝丰、议宝丰、兴宝丰”活动开展工作,许红兵指出,要理清思路,找准方向,明确专题,分清任务,扎实有效开展活动,大力宣传推介宝丰,吸引在外成功人士回宝投资兴业,带动经济发展,造福宝丰人民。

县二级巡视员铁干卿、县政协主席汤红漫,县级领导申红霞、马培翼、马胜昔、王森鹏、崔建利、张义辉、亢鹏举等出席会议。

(朱亚旭 李得胜)

许红兵主持召开县委书记专题会议

我县举行人居环境后进村结对帮扶观摩评比活动

11月14日,我县举行人居环境后进村结对帮扶观摩评比活动,主要是对结对帮扶村人居环境整治和产业发展情况进行评比。

县委书记许红兵、县长王代强、人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫等县级领导参加观摩活动。

在帮扶工作中,各帮扶单位结合被帮扶村自然资源,深挖各村内涵,就地取材,利用残砖旧瓦等废弃建材,建成美丽景观。同时,利用自身优势指导被帮扶村发展产业,壮大村集体经济。

观摩中,许红兵等先后到张八桥镇、大营镇、前营乡、商酒务镇、赵庄镇、肖旗乡、石桥镇、闹店镇、周庄镇等地,进村入户,听汇报、看产业,与村民沟通交流,详细了解村容村貌、产业发展等

情况。

许红兵指出,农村人居环境整治事关人民群众对美好生活的向往,在整治过程中要切合农村实际,切忌华而不实。各帮扶单位要切实增强责任感和使命感,强化政治担当,确保后进村各项工作顺利推进。

他强调,要进一步提高认识,深刻认识发展产业是乡村振兴的重要基础、关键所在。各帮扶单位要充分发挥自身优势,充分挖掘和利用本地资源优势,帮助村庄发展符合自身实际的特色产业,努力壮大村集体经济,为乡村振兴提供支撑。要在国家政策、发展资金方面做好引导和帮扶,激发村“两委”干部带领群众一起做好人居环境整治,特别是产业发展工作的内生动力,让老百姓生活越来越好。(李萍 李得胜)

我县餐厨垃圾无害化处理等项目集中开工

11月13日上午,我县餐厨垃圾无害化处理项目、垃圾焚烧炉渣资源化综合利用建设项目在张八桥镇集中开工。县长王代强,市城市管理局党组书记姜文奇,县级领导王森鹏、张义辉及相关单位人员参加开工仪式。

据了解,本次开工的两个项目总投资9300万元。餐厨垃圾无害化处理项目占地面积约26.5亩,项目采用工艺达到“无害化、减量化、资源化”的要求,建成后收运处理我县城区、各乡镇政府所在地的餐饮行业及各类学校的餐厨垃圾。垃圾焚烧炉渣再生资源综合利用项目占地约20亩,是平顶山生活垃圾焚烧热电联产项目的配套项目,主要处理垃圾发

电项目日产生约300吨的炉渣,项目建成后,将实现垃圾焚烧炉渣就地资源化利用,减少运输费用和运输造成的环境污染问题。

县长王代强下达开工令。参加开工仪式的领导共同为项目开工培土奠基。

(袁松柳 杨涛)

编辑 张跃红 校对 王晓光



宝丰农商银行
家的温暖
爱的体验

扫码贷款 一分钟到账